



PERUTNINA PTUJ-BH d.o.o.

Specijalista poslovnog kontrolinga

Perutnina Ptuj - BiH

Grupacija Perutnina Ptuj jedna je od najvećih i najuspješnijih kompanija u regiji koja se bavi proizvodnjom pilećeg mesa i ostalih mesnih prerađevina. Poslujemo u okviru MHP Grupe, našeg jedinog vlasnika i jedne od vodećih međunarodnih grupa u prehrambenoj industriji, kao i jednog od najuspješnijih proizvođača mesa peradi u Europi. Naše prednosti uključuju dugu tradiciju, snažan brend visokog kvaliteta, moderne radne prakse i predane i stručne zaposlenike.

Imate li strast prema analizi podataka i optimizaciji poslovanja? Želite li biti dio uspješnog tima u FMCG sektoru koji doprinosi povećanju profitabilnosti i strateškom rastu kompanije? Ako je vaš odgovor potvrđan, možda ste upravo vi osoba koju tražimo! Perutnina Ptuj - BiH traži stručnu osobu za poziciju:

SPECIJALISTA POSLOVNOG KONTROLINGA

Šta ćeš raditi:

Prikupljati i obrađivati podatke za implementaciju RGM (Revenue Growth Management) sistema za BiH.

Prikupljati i učestvovati u obradi podataka koji se odnose na organizaciju finansijske podrške, analizu profitabilnosti i optimizaciju ulaganja u marketing i kupce, u svrhu povećanja povrata na ulaganja.

Pružati podršku prodajnom, marketinškom i logističkom timu tokom različitih operativnih optimizacija, povećanja efikasnosti, procesa planiranja i izvještavanja.

Učestvovati u razvoju i organizaciji implementacije analitičkih procesa i alata za BPM (Business Performance Management) sistem na lokalnom nivou te pružati podršku u analizi ključnih poslovnih pokazatelja u skladu sa strategijom Grupe.

Učestvovati u pripremi dugoročnih strateških planova i finansijskih modela, kao i u analizi i praćenju strateških projekata.

Prikupljati i obrađivati podatke za pripremu studija izvodljivosti i drugih poslovnih analiza, kao i u proračunu finansijskog efekta poslovnih aktivnosti i prilika na profitabilnost kompanije.

Obavljati druge zadatke prema uputama neposrednog rukovodioca.

Šta očekujemo od uslova:

VSS, poželjno iz oblasti matematike ili ekonomije.

Minimalno 2 godine radnog iskustva na istim ili sličnim pozicijama ili na poslovima vezanim za finansijsku/kontrolu poslovanja, poželjno u FCMG/CPG sektoru ili reviziji.

Napredno poznavanje MS Office alata (PowerPoint, Excel).

Iskustvo rada u SAP ERP sistemu je prednost.

Iskustvo rada u Business Intelligence alatima (COGNOS Analytics, POWER BI, SAP BI) je prednost.

Vozačka dozvola B kategorije.

Napredno znanje engleskog jezika.

Poznavanje zakonodavstva koje se odnosi na oblast rada (npr. IAS/IFRS).

Koje kompetencije tražimo:

Odgovorno i savjesno obavljanje radnih zadataka.

Pozitivan stav i upornost u ostvarivanju ciljeva.

Spremnost na saradnju i timski rad.

Usmjerenost na detalje i poštovanje rokova.

Razvijene analitičke i strateške vještine razmišljanja i rješavanja problema.

Zašto bi se pridružio/la nama?

Mi smo tim koji izuzetno cijeni ideje, prepoznaje trud i posvećenost. Nudimo stimulatívno radno okruženje u kojem doprinos neće proći nezapaženo. Ako si spreman/a na izazov i želiš biti dio tima koji postavlja nove standarde, pošalji nam svoju prijavu i budi dio uspješne priče, putem linka na našoj stranici.

Broj izvršilaca: 1

Lokacija: Breza

Oglas je otvoren 15 dana od dana objavljivanja.

Lokacija: Breza

Datum objave: 15. Nov 2024.

Datum isteka: 30. Nov 2024.